

По данным регионального департамента агропромышленного комплекса на 7 июня, сев зерновых и зернобобовых культур выполнен на 99,7 %. Под ними – 726,4 тыс. га. А по овощам план уже выполнен на 100 %, это 977 га полей в районах области. По картофелю готовность составляет 99,5 %. Корнеплод посажен на 7 тыс. 771 га. Еще 28,4 тыс. га заняты техническими культурами. До выполнения плана хозяйствам нужно завершить сев масличных на 9 % земель. Минеральные удобрения внесены на 745 тыс. га. **ИА «ТЛ».**

6+

www.ishimpravda.ru
vk.com/ishimnews
t.me/ishimpravda
ok.ru/profile/580324974378

ИШИМСКАЯ ПРАВДА

№ 47 (18342)

ВТОРНИК

13 июня

2023 года

Общественно-политическая газета.

Основана в марте 1918 года.

Выходит во вторник и пятницу.

Цена свободная.

В ОБЪЕКТИВЕ – РАЙОН

Идет химпрополка посевов

Сев закончился. Предприятия Ишимского района приступили к обработке всходов гербицидами.

Взяты хорошие темпы. Уже наземными средствами опрысканы более 15 тысяч гектаров посевов. Работают без выходных и праздников, а иногда даже по ночам. У полеводов не так много дней, чтобы повлиять на сорняки: осот, овсюг, вьюнок и даже одуванчики.

В поле выходят рано утром, как только солнце выходит в зенит, работы завершают. И в дождь все приостанавливается. Химпрополку планируют закончить до конца июня. Зёрна потом, после сбора урожая, проходят экспертизу на остаток препарата.

Кооперативы обновили МОЛОКОВОЗЫ

По информации департамента АПК, более 53 миллионов рублей предусмотрено в этом году на развитие сельской кооперации Тюменской области.

За период реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» семь сельскохозяйственных потребительских кооперативов смогли обновить свою материально-техническую базу. Государственной поддержкой воспользовались кооперативы и Ишимского района. Поступление новой техники и оборудования позволяет увеличить объёмы заготовки молока, повысить его качество. Кроме того, кооперативы смогут накопить больше сена для продажи населению, оказать дополнительные транспортные услуги членам кооперативов. Ишимский муниципальный район за счёт областного бюджета приобрёл два новых молоковоза, каждый из которых вмещает в себе более четырёх тонн молока. Ключи от новеньких «Газелей» глава района Сергей Ломовцев вручил водителям СССПК «Кама» и СПК «Импульс».

– Новая спецтехника – это очень хорошая поддержка для нас, – делится председатель кооператива «Кама» Наталья Дубровская. – Уменьшатся затраты, можно обслужить больше территорий. Сами машины очень удобные, в новой технике появился круиз-контроль, который позволяет обеспечить большую безопасность для водителей.

Помимо молоковозов, в область были также приобретены 45 танков-охладителей и 45 анализаторов качества молока.

«Автопоезд здоровья» едет по поселениям

«Автопоезд здоровья» областной больницы № 4 начал курсировать по Ишимскому району с 1 июня. В составе медицинского комплекса – флюорограф, маммограф и бригада специалистов «Центра здоровья».

Данный проект создан для того, чтобы жители даже самых отдалённых населённых пунктов могли пройти диагностическое и лабораторное обследование. Областной больницей № 4 разработан график. Маршрут автопоезда позволит охватить наибольшее количество сел и деревень Ишимского района. Будет организован подвоз из отдалённых населённых пунктов.

Ирина КОРШУКОВА.

Паспорта – накануне Дня России

Торжественная церемония вручения паспортов прошла на прошлой неделе в межмуниципальном отделе МВД РФ «Ишимский».



Начальник МО МВД России «Ишимский» полковник полиции Роман Валерьев вручил школьникам их первые паспорта и экземпляр Конституции Российской Федерации. // Фото Василия БАРАНОВА.

Главный удостоверяющий личность гражданина Российской Федерации документ получили пять ишимских школьников, достигших 14-летнего возраста. По традиции вместе с паспортом подросткам дарят и основной закон страны – Конституцию РФ.

С напутственным словом к школьникам обратился начальник МО МВД России «Ишимский» Роман Валерьев, директор департамента по социальным вопросам Светлана Вакарина, представитель общественного совета полиции протоиерей Александр Чурсин. Они пожелали ребятам стать

активными и ответственными гражданами нашей большой страны, где в мире и согласии живут люди разных национальностей и вероисповеданий, выбрать достойный жизненный путь и внести свой вклад на пользу обществу.

И еще пятью россиянами стало больше в этот день – присягу принесли жители города и района, получившие российское гражданство. Это обязательная процедура, завершающая комплекс мероприятий, которые должны пройти иностранцы. Новые граждане поклялись быть верными России, уважать ее культуру, историю и традиции.

В числе принявших присягу – жительница поселка Октябрьский Наталья Кривоногова. Она родилась в

Курганской области, потом родители переехали в Казахстан. Так и получилось, что после распада Советского Союза Наталья стала гражданкой другой страны. В Россию она вернулась, выйдя замуж за жителя Ишимского района Виктора Ермакова. У них родилось двое общих малышей, как своих принял Виктор и четверых детей Натальи. По зову сердца Виктор ушел добровольцем на специальную военную операцию и погиб 15 февраля 2023 года. Вся семья очень тоскует по главе семейства и очень им гордится. На тот момент у Натальи еще не было российского гражданства, в мае она подала документы, и паспорт ей оформили в ускоренном порядке. Женщина поблагодарила всех,

кто помог ей в этом. Теперь и она, и ее дети – россияне, и свою судьбу они связывают с Россией.

– Я хочу, чтобы мои дети росли достойными подвига отца, чтобы нашли успешный путь в жизни и смогли послужить на благо своей страны, – признается Наталья Кривоногова. – Один из моих четверых сыновей хочет стать военным, он все время расспрашивал отца о разных видах оружия. Другой сын говорит: буду депутатом. А старшая дочь, девятиклассница, мечтает стать врачом. Я горжусь, что теперь стала гражданкой Российской Федерации, что наша семья живет в стране с великим прошлым и, уверена, добрым и светлым будущим.

Марина СЕРГЕЕВА.

КОРОТКО
О РАЗНОМ

В Тюменской области 45 фермеров получили на развитие бизнеса 160,2 млн рублей.

За счет средств гранта они купили 23 трактора и 457 единиц оборудования. А стада сельскохозяйственных животных в хозяйствах приросли более чем на 1 тыс. 269 голов, в том числе 205 коз и овец, 58 лошадей, 100 пчелосемей.

Медиацентр «Движение первых» Тюменской области признан лучшим в России.

Он стал победителем проекта «МедиаПритяжение» в номинации «Лучший региональный медиацентр продвинутого уровня». Костяк медиацентра – 14 молодых людей из Тюмени, Ишима, Ишимского, Вагайского и Казанского районов.

Творческая команда из Тюменской области стала лауреатом I степени в направлении «Концертная программа» с номером «Выше полёт» на I Всероссийском фестивале «Российская школьная весна».

В сборную вошли ребята из Тюмени, Ишима, Ялуторовска и Успенки. Они представили концертную программу, созданную по мотивам повести Ричарда Баха «Чайка по имени Джонатан Ливингстон» режиссером Ольгой Линдер. Также Матвей Гилёв стал лауреатом II степени в номинации «Отечественная песня». Он сольно исполнил песню «Россия – лучшее в тебе».

Подросткам Тюмени, Ялуторовска, Заводоуковска, Ишима и Тобольска при получении паспорта в отделениях МФЦ Тюменской области вручают тематическую обложку с символикой «Пушкинской карты».

Она оснащена QR-кодом, просканировав который, можно узнать всё о федеральном проекте. Карта открывает доступ к огромному перечню мероприятий, приобрести билеты на них можно бесплатно.

Несколько арт-объектов в форме дерева для сбора пластиковых крышек установят на самых проходных улицах и в популярных местах Ишима.

Впоследствии средства от сдачи их в переработку пойдут на покупку корма для животных из городского приюта.

ИА «Тюменская линия».

Выпуск курсантов

На Соборной площади состоялось торжественное вручение свидетельств об окончании двухлетнего обучения школьников в специализированных группах добровольной подготовки к службе в вооруженных силах.

У Вечного огня собрались лучшие воспитанники специализированных групп добровольной подготовки к военной службе из городских школ.

Всего же этой весной обучение по дополнительной программе допризывной подготовки завершили более 4 тысяч ребят из Тюменской области. Воспитанники специализированных классов получили набор необходимых навыков по боевой и огневой подготовке, тактической медицине и т. д. Каждому из курсантов эти навыки пригодятся на протяжении дальнейшей жизни. Многие пойдут служить по призыву, контракту, выберут профессиональные образовательные организации МВД, Министерства обороны, ФСБ.

В этот день поздравить ребят с успешным завершением обучения пришли почетные гости: председатель Ишимской городской думы Алексей Ипатенко, председатель Ишимского отделения «Боевое братство» Евгений Шляхта, военный комиссар г. Ишима, Ишимского и Абатского районов Владимир Лютов, начальник штаба местного отделения



Двое лидеров юнармейского движения в Ишине – Никита Ерохин (на снимке) и Валерия Сырвева – были награждены медалями «Юнармейская доблесть» III степени. // Фото Василия БАРАНОВА.

движения «Юнармия» Владимир Позюмский, исполняющая обязанности директора молодежного «Центра развития» Юлия Филиппова.

– Очередной выпуск происходит в непростое время, – отметил военный комиссар г. Ишима, Ишимского и Абатского районов подполковник Владимир Лютов. – Мы все прекрасно понимаем, что сегодня

на наших глазах делается новая история Российской Федерации. Преподаватели и инструкторы дали вам определенные навыки, которые теперь вы должны самостоятельно воплощать в жизнь. Перед вами открываются большие перспективы.

Позади у ребят два года обучения. Интенсивные тренировки, занятия в об-

учебных лагерях и полевые выходы воспитали в юношах и девушках характер и осознание ответственности за свои мысли и поступки. Ученик 9 класса СОШ № 7 Никита Ерохин в этом году закончил СГДПВС. Парень дальше планирует связать свою жизнь с армией. После 11 классов будет поступать в один из вузов страны, где готовят военных разведчиков. В том, что у

него все получится, можно не сомневаться: Никита хорошо учится, занимается спортом. Летом будет подтверждать звание кандидата в мастера спорта по легкой атлетике. Ему легко дается бег на короткие дистанции. А еще он увлекается пауэрлифтингом. Никита Ерохин принимал участие в муниципальных, областных соревнованиях среди допризывной молодежи, различных образовательных форумах. К уже имеющимся знакам отличия добавил еще один – медаль «Юнармейская доблесть» III степени. По словам Никиты, поддержку ему всегда оказывает отец – ветеран боевых действий, участник второй чеченской войны. Он одобряет выбор его будущей профессии. У всех выпускников специализированных групп добровольной подготовки к службе в вооруженных силах одно общее мнение – два года потрачены не зря: полученные знания пригодятся в дальнейшей жизни, да и на срочной службе этим ребятам легче.

В ходе мероприятия в торжественной обстановке лучшим руководителям и выпускникам вручили благодарственные письма.

Ирина КОРШУКОВА.

Полицейские дружат с детьми

В рамках празднования 305-летия российской полиции в апреле текущего года в межмуниципальном отделе МВД РФ «Ишимский» проходил отборочный этап Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Степа».

Это уже десятый конкурс. И во всех принимали участие ребята из Ишима. В этом году было представлено несколько десятков работ. Пять отобрали на региональный уровень, две из них победили и были отправлены на федеральный этап в Москву.

По словам начальника межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» полковника полиции Романа Валерьева, на предложение всегда охотно откликаются учащиеся СОШ № 12 и воспитанники центра «Согласие». Вот и нынче все поделки были от них. За первое место в отборочном этапе конкурса благодарственные письма и подарки (большие мягкие игрушки) от межмуниципального от-



Сотрудники межмуниципального отдела МВД России «Ишимский» и члены общественного совета полиции наградили победителей творческого конкурса «Полицейский Дядя Степа». Ребята и рисовали, и мастерили поделки. // Фото автора.

дела и от общественного совета при полиции были вручены Анне Ширшовой

и Евгению Абубакирову. Аня сделала Дядю Степу из фетра. Помогали ей воспи-

татели центра «Согласие». На работу ушло немного времени. Поделка получи-

лась милой – сразу видно, что выполняли ее с душой.

За активное участие, креативность и талант благодарственные письма и подарки для творчества от общественного совета получили Даниил Сеногенов, Александр и Данила Смирновы.

Сотрудники полиции поблагодарили детей, их родителей и наставников за участие. «Надеемся на дальнейшее взаимодействие!» – сказали они. Все работы победителей областного и всероссийского этапов прошлых лет стоят в приемной.

Роман Валерьев считает, что такие конкурсы нужны, полиция стоит на страже всех граждан. И дети должны с детства знать, что полицейские – это не грозные дяди, которыми родители пугают непослушных малышей, а защитники.

Ирина КОРШУКОВА.



Расписание на лето

Лето всегда начинается со счастливых ребячьих улыбок: 1 июня – это Международный день защиты детей и официальное начало самых длинных и насыщенных интересными событиями школьных каникул. Веселая и беззаботная пора!

Впереди целых три месяца, за которые можно успеть все: отдохнуть в пришкольном лагере или в загородном, съездить на курорт с родителями или в гости к бабушке и дедушке, вволю нагуляться, закупиться, наиграться с друзьями, запастись зарядом энергии и позитива на целый учебный год. В лагерях и на площадках по месту жительства, в учреждениях культуры и спорта для ребят всегда наготове масса увлекательных программ и квестов. Пусть все задуманное исполнится, ведь лето только начинается. // Фото Василия БАРАНОВА.





Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Городской совет ветеранов сердечно поздравляет активистов ветеранского движения, родившихся в июне: СОЗИНОВУ Тамару Васильевну, ЕФИМОВУ Любовь Михайловну, ГРЕКОВА Геннадия Григорьевича, САВИНУ Ольгу Ивановну, ВОЛОЖАНИНУ Клавдию Петровну, КУБЫШЕВУ Валентину Михайловну, СОЛОВЬЕВУ Галину Сергеевну, БИКЕЕВУ Альбину Николаевну, СУЛТАНОВУ Нину Николаевну, ВДОВИНУ Светлану Александровну, – с днём рождения и желает здоровья, успехов и бодрости духа!

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ

на легковой автомобиль. Возможно пенсионного возраста.
Тел. 2-37-91, 8-919-951-95-06.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИШИМСКОГО РАЙОНА!

Агрохолдинг «Юбилейный» информирует жителей сёл Новолокти, Локти, Лариха, Воронино, Рагозино, Клепиково, Гагарино, Орловка, Зырянка, Лозовое, Савина, Бокарёвка, Стрехино о проведении химической обработки пестицидами сельскохозяйственных культур на полях, принадлежащих агрохолдингу «Юбилейный», наземным видом обработки. Препараты, которые будут использоваться: Форвард, Репер Трио, Кинфос, Линтаплант, Ассолюта, Трибун, Арго Прим, Титул 390, – относятся к 1-3 классам опасности для пчел и 3 классу опасности для человека. Просим ограничить лет пчел в течение 3 суток, в период с 13 по 16 июня 2023 года.

КРОВЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ.

Перекрываем крыши. Фасадные работы. Делаем заборы.
Качественно. Недорого. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ!
Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

БУРИМ СКВАЖИНЫ.

Недорого. Быстро. Качественно. Опыт работы – 12 лет.
Тел. 8-908-875-28-51. Реклама.

ЗАКУПАЕМ МЯСО.

БЕЗ СКИДКИ. ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-951-264-99-99, 8-919-592-13-09. Реклама.



с. Стрехино, ул. Целинная, 57



МАГАЗИН «СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ КОРМА»
В НАЛИЧИИ ЗЕРНО. ОТРУБИ. Стартовые КОРМА для всех видов животных и птиц. ЭЛЕКТРОПАСТУХИ в наличии и под заказ.
Т. 8-982-963-22-41

корм для кошек и собак по бюджетным ценам

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

по данным Gismeteo.ru

14 ИЮНЯ среда		+22 +7	753 мм рт. ст.	3 м/с ЮВ
15 ИЮНЯ четверг		+23 +12	750 мм рт. ст.	5 м/с ЮЗ
16 ИЮНЯ пятница		+27 +12	752 мм рт. ст.	4 м/с З

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

Уверены в завтрашнем дне

Благодарю судьбу за то, что она предоставила мне возможность работать в замечательном коллективе – Ишимском районном нефтепроводном управлении АО «Транснефть – Западная Сибирь».

1 октября 2022 года родному предприятию исполнилось 46 лет. Редуют ряды ветеранов, которые начинали строительство нефтепровода Усть-Балык – Омск и нефтеперекачивающих станций: Вагай–Ново-Петрово–Вознесенка–Абатск–Чумановка–Бекишево. Невиданные темпы строительства магистралей поражали мир. Сегодня «Транснефть» – это надёжная, высокопроизводительная трубопроводная система, работающая не только на благосостояние страны, но и на благополучие людей, которые стояли у истоков и которые трудятся здесь сейчас.

46 лет для истории – это не срок. А для такого мощного масштабного предприятия – это время. Время поисков, решений, выполнения поставленных задач. Для меня и многих моих коллег это целая жизнь, счастливые годы совместного труда.

Нашей первичной ветеранской организации,

которую я возглавляю с 2012 года, исполнилось 25 лет. Эстафету мне передала Раиса Красильникова, председатель с 15-летним стажем. В Ишимском нефтепроводном управлении (включая все нефтеперекачивающие станции) насчитывается 289 человек пожилого возраста. В том числе на территории города проживает 131 человек. Руководитель предприятия Евгений Конев, его заместитель по общему заместителю Владимир Котлубовский уделяют большое внимание нашей первичной организации, находят время для встреч с нами, для душевного разговора. Благодарят ветеранов за опыт, которым они делятся с молодым поколением. Большая часть наших пенсионеров до сих пор сохраняют активную жизненную позицию. Это председатели садоводческих обществ, старшие по дому. Конечно, у каждого есть какие-то свои увлечения и обязанности. Кто-то воспитывает внуков, разводит голубей, кто-то путешествует, занимается садоводством, рыбалкой, кто-то пишет стихи...

У нас сильная первичная профсоюзная организация, её председатель

Константин Воложанин приглашает ветеранов в зал спортивного комплекса «Локомотив», где проводятся летние и зимние спартакиады между коллективами нефтеперекачивающих станций, ЦТТ и СТ, БПО. Такие мероприятия приветствуются как молодым коллективом предприятия, так и ветеранами. Здесь и преемственность поколений, и встреча коллег. Стало доброй традицией отмечать День пожилых людей. В нынешнем году руководство предприятия совместно с профсоюзом организовали большой праздник в зале ресторана «Околица», где собрались 68 пенсионеров Ишимского нефтепроводного управления. Ни один из ветеранов не был обделён вниманием. Тех, кто не смог прийти, поздравили на дому, вручили подарки, цветы. С большим нетерпением ветераны ждут таких праздников, где они в душевной обстановке за чашкой чая рассказывают друг другу о делах семейных, житейских, об успехах своих детей и внуков. Вспоминают, каким дружным, сплочённым был и остаётся коллектив во все времена.

Представители администрации, профсоюзного комитета уделяют большое внимание исполнению коллективного договора. Своевременно информируют пенсионеров о внесении изменений, дополнений, касающихся льгот для ветеранов, рассказывают, к кому из специалистов можно обратиться по тому или иному вопросу. А вопросов в течение года возникает много. Поступают от пенсионеров заявления на оказание материальной помощи, на выделение транспорта для поездки в областную больницу и другие. В основном все проблемы решаются своевременно, за что ветераны благодарят через местные СМИ руководство нашего предприятия, профсоюзный комитет, совет первичной ветеранской организации.

Мы, ветераны предприятия, уверены в завтрашнем дне, знаем, что в любой сложной жизненной ситуации нас поддержат и помогут решить наши проблемы.

Татьяна БЕЛОВА,
председатель первичной ветеранской организации Ишимского районного нефтепроводного управления АО «Транснефть – Западная Сибирь».

Не остались без внимания

Всё дальше в прошлое уходят те далёкие военные сороковые годы, когда советский народ поднялся на защиту Родины. Память о священной войне никогда не померкнет.

Мы были живыми свидетелями людских страданий и всех ужасов военного лихолетья. И сейчас имеем статус «дети войны». В ветеранской организа-

ции Ишимского УМН АО «Транснефть – Западная Сибирь» таковых насчитывается восемь человек. Мы не остались без точки опоры. Наш руководитель Евгений Юрьевич Конев, председатель первичной профсоюзной организации Константин Сергеевич Воложанин не забывают про нас. И как было приятно слышать нам 9 Мая добрые слова поздравления,

адресованные в том числе детям войны и участникам трудового фронта.

В канун 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне каждого из нас посетили работник отдела социального развития Л. Викторова, председатель совета ветеранов Т. Белова, председатель совета молодых специалистов Д. Колупаев. Они поздравили всех с праздником,

поблагодарили за труд, желали крепкого здоровья, вручили подарки. От всей души благодарим всех, кто о нас помнит.

Желаем коллективу Ишимского РНУ АО «Транснефть – Западная Сибирь» дальнейшего развития и процветания.

**Г. ПЕХТЕРЕВА,
Г. ПЕХТЕРЕВ,
В. ИВАНОВ,
И. МУХИН.**



Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Учредитель (соучредители): департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, муниципальное казенное учреждение Администрация города Ишима, администрация Ишимского муниципального района.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗЮМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Ирина Коршукова, Марина Сергеева – 2-38-96,
бухгалтерия – тел. 2-37-91, отдел рекламы – тел. 2-39-16, e-mail: ip_reklama@mail.ru
Материалы газеты – на сайтах
www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39.

e-mail: ishpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-01425 от 16.01.2017 г. Выходит во вторник и пятницу. Объем – 1 печатный лист. Отпечатана в ООО «Ишимская типография»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 1348 экземпляров.